

揭秘

「學生動源」惡行延續 鍾翰林捲裸照風波 「獨青」借屍還魂謀攬炒

獨青真面目 2

自香港國安法實施後，多個泛民、黑暴、「港獨」組織土崩瓦解。但有人仍死心不息，利用已瓦解的「港獨」學生組織借屍還魂，再成立新的「港獨」組織如「本土青年意志」、「開站師」等，企圖延續「暴」、「獨」惡行，並密謀在「7·1」再搞事。

「獨青」對外亂港害市民，圈內的私生活亦混亂不堪。繼日前爆出支聯會副主席鄒幸彤被指破壞他人婚後，近日「學生動源」前召集人鍾翰林的前女友爆料，聲稱被人以裸照挾迫復合。

大公報記者 盛德文、黃山(文) 調查組(圖)

臨近「7·1」，反中亂港及「暴」、「獨」勢力密謀反撲。大公報記者調查發現，近期糾合成眾冒出、經常擺街站及設展覽的「港獨」學生組織「本土青年意志」，三名核心成員羅子維、張心怡和朱慧盈，都有煽暴、煽「獨」劣跡，該組織與攬炒派議員、職工盟、支聯會等，有着千絲萬縷的關係，是攬炒派的「黑手套」。

羅子維是中大三年級學生，一直活躍於攬炒派政圈。羅子維今年初以「朔夜」內閣名義當選中大學生會外務副會長，但「朔夜」三月就任當日宣布總辭。在攬炒派老鬼支持下，羅在四月與多名前中大學生會成員，成立支持「疆獨」的「香港維吾爾人權關注組」及煽暴組織「開站師」；羅聲稱要勇於宣揚政治理念，回應白色恐怖云云。

擺街站叫囂罷買新疆棉

今年4月10及15日，在旺角朗豪坊和中環IFC擺街站「抗議新疆棉」事件中，都有攬炒派老鬼職工盟在場；而叫囂罷買、抵制者之中，便有羅子維和「開站師」胡凱仁等人。

羅近期常接受香港法輪功媒體訪問，不斷詆毀國安法。本月23日晚，羅連同張心怡及攬炒派十多人，被揭發在旺角商業大廈永旺行12樓一單位內，密會社民連黃浩銘與支聯會副主席鄒幸彤，擬在近期密謀搞事。

翻查資料，羅子維中學時期已深受攬炒派老鬼荼毒，2016年9月立會選舉時，已是攬炒派老鬼「長毛」梁國雄和吳文遠的支持者。前年修例風波期間，羅常與在暴亂現場出現的「洋指揮」互動；多年的荼毒合流，令羅甘做攬炒老鬼的「爛頭蟀」。

張心怡在理大就讀英文系一年級，是現任理大學生會外務副會長。張女是前「學生動源」重要成員。據了解，張在中學初期仍是單純學生，不過自加入激進學生組織後，便經常參加「學動」的播「獨」活動。據悉，當時已有女友的「學動」前召集人鍾翰林，前年起對張女傾情，不時邀其參加「獨圈」活動及獨處曖昧，導致鍾與女友分手。

揚言「要搞一場革命」

就讀浸大文學院一年級的朱慧盈是「賢學思政」前發言人，朱女經常把「革命」掛在嘴邊，叫囂「勇武抗爭」，揚言「要搞一場革命，先可以令政府聽話」云云。

今年三月二日，朱慧盈高調退出「賢學思政」，宣稱要「回莊」參加浸大學生會補選，因政綱與「賢學」雷同，被迫宣布退選。今年4月10日，退出「賢學」的朱女被發現與攬炒派區議員林兆彬和多名「賢學」成員，為「暴獨」籌集搬運物資。

據悉，除林兆彬外，「賢學」自去年至今四月止，與攬炒派區議員有緊密合作關係，當中包括黃浩銘、李傲然、林進、梁錦威、梁柏堅、梁見維、岑放暉、伍健偉和徐子見等人，部分人更為「賢學」街站撐場叫囂。

「港獨」毒害學童。《大公報》上週推出「獨青真面目」第一期，揭露「獨青」毒害學童。



掃一掃 有片睇



張心怡 羅子維

關係亂龍



鍾翰林 張心怡

風流孽賬



支聯會副主席鄒幸彤被爆出與一名內地有婦之夫暗中拍拖，被指拆散別人家庭。



《大公報》2018年揭發「香港民族黨」前召集人陳浩天在台北街頭「攬女」。

你不仁我不義啦
分手之後被佢咁facebook抹黑我周圍搵sp(當時我有同過其他人有任何性關係)、用我嘅裸照要脅我見面、凌晨拍我屋企門、甚至騷擾我朋友
念在曾經有感情，我有選擇公開
但轉個頭講到我用完即棄，我因為佢坐監而分手
呢啲氣我真係吞唔落

▲何忻諾力數鍾翰林分手後的諸多惡行，包括凌晨到其住所拍門、在fb抹黑指她周圍搵SP(性伴)等。



何忻諾 張心怡 羅子維 鍾翰林

煽「獨」男女



何忻諾 鍾翰林

小巴親熱



何忻諾 鍾翰林

旁若無人

「港獨」組織「學生動源」去年六月在尖沙咀擺街站播「獨」，雖然無市民理會，但造就了「溝女」機會給鍾翰林和羅子維。

張心怡鍾翰林各背另一半「撻着」

撲朔迷離

不少男女在攬炒亂港勢力長期荼毒下，以「抗爭」之名糾合在一起，造就不少機會讓別有用心者周圍「溝女」，入世未深的女學生因而受害。

本月16日，羅子維和張心怡被發現在深水埗的煽暴煽「獨」展館內，大庭廣眾下相擁纏綿，朱慧盈則悶坐閣樓。當晚張、朱二女更在美孚港鐵站的月台和車廂間，與羅子維拉拉扯扯不放他走，三角關係撲朔迷離。到18日晚收館後，羅、張兩人撇撇朱女，由深水埗拖手搭巴士返水圍天慈邨慈輝樓，享受二人世界。

據悉，張心怡去年中與羅子維相好時，已與「學生動源」前召集人鍾翰林「撻着」；鍾翰林去年10月還押入獄後，張才全身投入羅懷抱。

其實，鍾翰林和張心怡的曖昧早有跡

可尋。去年6月7日中午，鍾翰林專程由元朗租車到青衣邨，接張女到尖沙咀擺街站，當時兩人感情已非一般。同年6月27日，自稱將在銅鑼灣和攬炒派上街播「獨」的鍾翰林，被發現與張心怡躲在銅鑼灣一書店內享受二人世界，談笑甚歡。

不過，「獨」圈最爛的爛桃花要數被取締的「香港民族黨」前召集人陳浩天和支聯會副主席鄒幸彤。2018年7月陳浩天被《大公報》踢爆在台北街頭「撻女」，令另外兩女看清此「脂肪粉」的真面目，即時與他決裂，「前度正印」更怒斥其為「色中餓鬼」。據悉，陳浩天當時的新歡正是其「革命摯友」的前女友，摯友變「襟兄弟」。另外，支聯會副主席鄒幸彤日前被爆出利用維權律師名義，自2016年起與一名內地有婦之夫暗中拍拖多年，並被指拆散別人家庭。

前女友爆鍾翰林賤招迫復合

特稿

曾與鍾翰林拍拖的何忻諾，本月14日突然在社交媒體爆料，指控鍾翰林聯同其「戰友」何諾恒出賤招，以親密床照要挾她和復合。

事緣立場極偏頗、長期撐暴撐「獨」的「立場新聞」，在本月11日刊出還押中的鍾翰林訪問時，提到鍾原擬在去年國安立法前潛逃，但未成行的原因之一，是鍾翰林「捨不得女友」，又聲稱「還押數月後，對方寫信及探望他的次數漸少」，之後從朋友口中得知對方短期內將赴海外升學。暗示何忻諾嫌鍾入獄而與他疏離。

何忻諾斥「立場新聞」造假

專訪出街後，何忻諾被「獨圈」千夫所指，被大開貪慕虛榮樂人「走佬」。飽受委屈的何忻諾要求「立場」澄清，指去

年一月已與鍾翰林分手，並在社交媒體指「立場」所講的「女友於還押後漸少聯絡」是fake news(假新聞)，怒斥「立場」：「分啖手一年半仲女友」，「(我)澄清後依然咁寫，係咪代表立場報道新聞嘅時候唔在意事情真確性？」

何忻諾更爆出驚人指控，聲稱有人不甘分手，竟自言有其裸照，威逼她保持關係。而鍾翰林的「戰友」何諾恒被指不但沒阻止，還做中間人傳話變相一起要挾她，何忻諾反問對方這樣算不算勒索？何忻諾還力數鍾翰林分手後的諸多惡行，包括凌晨到其住所拍門、騷擾她的朋友、在fb抹黑指她周圍搵SP(性伴)等。

何忻諾踢爆的「獨圈」醜聞，僅屬冰山一角，亦讓市民看清這班借「抗爭」溝女，道德掃地的「港獨」分子真面目。大公報記者

新民主同盟解散 市民：咪以為唔使找數



「初選」被擱置。新同盟創黨成員范國威因非法

【大公報訊】記者龔學鳴報道：攬炒派組織新民主同盟(新同盟)昨日宣布解散，他們聲稱因香港國安法的實施再加上區議員需要宣誓，成員有各自的考量，所以不應再拘泥於過去的包袱和既有的思維，無論是否在同一組織，都會與港人同行云云。有市民認為，這些攬炒派區議員以為退黨就可以延續政治生涯，根本是幼稚的想法。

新同盟大埔區議員關永業聲稱，這個決定與政治情況有關，因為區議員需要宣誓、幾名前黨友被捕還押等。至於解散是否為了

減低風險，他揚言：「希望解散可保平安，但無人確保可以，不過做了比不做更好。」

網民間爆假民主

成立於2010年的新民主同盟，聲稱走務實本土路線，實則是炒作兩地關係。創黨成員范國威透過抹黑內地，從而爭取選票進入立法會。在地區方面，新同盟主要活躍於新界東，2019年派出20人參選區議會選舉，結果19人當選。不過，隨著香港國安法去年生效，以及非法「初選」47人案和區議員宣

誓，該黨出現退黨潮，包括譚凱邦、范國威、胡耀昌等。新同盟解散前，只餘下八名區議員。

不少市民認為，解散新同盟換取政治生命的好計不會得逞。市民Oagan Cheung在網上留言：「以為解散唔使找數？」市民甄蕪誕說：「連名都衰過人！民主有新舊之分？定係同盟有新舊之分？根本就是假民主，借民主之名另立門戶，行暴亂之事。」Alan Wong表示：「任何人只要犯法，都會被拘捕。」